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1- OBJET DE [’APPEL D'OFFRES

2- CONSISTANCE DE LA FOURNITURE

' La prestation, objet du present Dossier d'Appel d'Offres, consiste en la fourniture des equipements cj-
apres :

° Deux {02) serveurs informatiques avec unité de stockage, ef ses accessoires : il permettra de
renforcer I'hébergement et le deploiement du systéme Pridesoft.

d'exécution des marchés Passés au plan national, en vye de I'alimentation du module GED de Pridesoft.

° Vingt (20) ordinateurs de bureau, onduleurs et fiches Parasurtenseurs et leurs accessojres
matériels essentieliement réserves g lalimentation de Pridesoft dans les services centraux et
déconcentrés de 'ARMP

° Dix-sept (17) ordinateurs portables et leurs accessoires : Quinze (15) ordinateurs seront destinés 3
'équipe projet de Pridesoft pour la maintenance et Ie développement des nouveaux modules, et deux
(02) seront respectivement utilisés comme serveur de développement mobile et serveur de formation

o Sept (07) tablettes et leurs accessoires : cing (05) seront destiné au développement et test des
versions mobiles des modules de Pridesoft et deuy (02) serviront respectivement-_au monitoring de la
plateforme et & la communication sur Pridesoft, T '

3- TRANCHES IALLOTISSEMENT

Le présent appel d'offres comporte un lot unique.

4- COUT PREVISIONNEL R
Le colt prévisionnel du projet est de deux cent vingt-cing millions (225.000.000) Francs CFA, Toutes

laxes Comprises. e
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5- DELAI D’EXECUTION ET LIEU DE LIVRAISON
Le délai d'exécution est de trente (30) jours 4 compter de la date de notification de l'ordre de service

prescrivant le demarrage des prestations. e lieu de livraison est I'immeuble siége de I'Agence de Regulation
des Marchés Publics.

6- PARTICIPATION ET ORIGINE

La participation au présent dossier d'Appel d'Offres est Ouverte, a égalité de conditions, aux entreprises
de droit camerounais installées en République du Cameroun, en régle avec I'administration fiscale et non
exclues de la commande publique.

7- FINANCEMENT

La prestation, objet du present Dossier d'Appel d'Offres, est financae par le Budget de PAgence de
Régulation des Marchés Publics au titre de F'exercice 2026, imputation : 03.07.02.01/242 110,

8- MODE DE SOUMISSION

Le mode de soumission reteny pour cette consulfation est le mode en ligne.

9- CAUTION DE SOUMISSION

Les offres devront &tre accompagnées d'une caution de soumission d'un montant de quatre millions cing cent
mille (4 500 000) Francs CFA.

rejet, la caution de soumission doit &tre conforme aux dispositions de la Lettre-Circulaire
n°000019/LC/MINMAP du 05 juin 2024 relative aux modalitég de constitution, de consignation, de
conservation, de restitution, et de déconsignation des cautionnements sur les Marchés Publics.

10- CONSULTATION DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES
Le Dossier d'Appel d'Offres peut &lre obtenu a 'Agence de Régulation des Marchés. Publics (Service
des Marchés), sis au 4éme etage de I''mmeuble siége de 'Agence (porte 6039). Il peut égalérent éfre consulte
e lgne s la plateforme COLEPS aux adresses http:/iwww.marchespiblics.cm et
http:llwww.publiccontracts.cm, sur le site internet de I'ARMP (www.armp.cm). 0 e

11- ACQUISITION DU DOSSIER D’APPEL D'OFFRES

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obtenu, dés publication du présent avis p'a'r.,,yc'?i,e de presse écrite
ou par voie d'affichage, dans les locaux de I'Agence de Régulation des Marchés Publics, sur préséntation d'une
quittance de versement d'une somme non remboursable de cent vingt-cing mille (125 000) Francs CFA
payable dans le compte CAS-ARMP N°33598860001/94 ouvert 4 la BICEC et représentant les frais d'achat du

Jossier.
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12- REMISE DES OFFRES

Chaque offre est rédigée en frangais ou en anglais et devra étre transmise par le soumissionnaire sur la
Plateforme COLEPS au pius tard le /4.3 NN | 313 heures précises. Une copie de sauvegards de ['offre
enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra étre fransmise sous pli scellé avec lindication claire ef lisible « copie
de sauvegarde », en plus de la mention ci-dessus dans les délais impartjs,

N.B : les tailles maximales des documents, qui vont transiter sur la plateforme et constitués l'offre du
Soumissionnaire sont les stivantes -

. 9 MO pour le dossier Administrative ;

‘ 15 MO pour I'Offre Technique ;

. 5 MO pour I'Offre Financiére,

Les formats acceptés sont les Suivants :

: Format PDF pour les documents texiuels ;

‘ JPEG pour les images.

Le candidat veillera 2 utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la taille des
fichiers & transmettre conformément aux tailies sus-indiguées.

13- RECEVABILITE DES PLIS

Les piéces administratives, ['offre technique et l'offre financiére doivent étre placées dans des
enveloppes différentes séparées et remises sous pli scellé,

Seront irrecevables par le Maitre d'Ouvrage:
- les plis portant les indications sur l'identité des soumissionnaires,
- les plis parvenus postérieurement aux dates et heures limites de dépbt.
- les plis sans indication de lidentité de I'Appel d'Offres ;
- les plis non-conformes au mode de soumission.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appe! d'Offres sera déclarée

irrecevable. Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par un organisme ou une
institution financiére de premiére catégorie agréée par le Ministre en charge des finances pour

émettre les cautions dans le domaine des Marchés Publics ou le non-respect des modales des
pieces du Dossier d'Appel d'Offres, entrainera le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.
Une caution de soumission produite mais n'ayant aucun rapport avec ia consultation concernge est

considérée comme absente. La caution de soumission présentge par un soumissionnaire au cours de Ia

séance d'ouverture des plis est irrecevable.

14- OUVERTURE DES PLIS -

L'ouverture des plis se fera en un temps et aurafieule __ 1 7 A 2023 a 14 heures (Heure

Locale), par la Commission Interne de Passation des Marchés de I'Agence de Régulation des Marchés Publics,
en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants diment mandatés et munis du justificatif de leur
mandat. ,
Sous peine de rejet, les pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux__o‘u-e_:n copies
certifiées conformes par le service émetteur ou l'autorité administrative compétente, - conformément -aux
dispositions du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent étre valides 3 Ig datée’limite originelle de
dépdt des offres, o o
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En cas d'absence oy de non-conformita d'une pigce du dossigr administratif lors de l'ouverture des plis, un délai
e

de quarante-huit (48) heures est accorda aux soumissionnaires concernés pour produire ou remplacer I3 piece
en question,

15- CRITERES D’EVALUATION DES OFFRES
15.1 - Critéres éliminatoires

Les critéres liminatoires sont les suivants :
- Absence de caution de soumission timbrée au tarif en vigueur et accompagnée du regu de consignation & Ia
CDEC al'ouverture des plis ;
- Non -production au-del3 du délai de 48h aprés l'ouverture des plis d'une piéce du dossier administratif jugée
non conforme ou absente lors de 'ouverture des plis;
Fausses déclarations, manceuvres frauduleuses ou falsification des piéces;
Absence de prospectus et fiches techniques en couleyr et de I'équipement proposé en précisant |a marque;
- Non-respect d'au moins & criteres essentiels syr 8;
- Absence de la lettre de soumission ;
- Non-respect de format duy fichier des offres ;
Absence de la charte d'intégrité :
Absence de la déclaration d'engagement social et environnemental :
Absence de déclaration sur Fhonneur de non abandon d'un Marché public durant les trois dernigres

Absence d'attestation syr I'honneur de dédouanement des terminaux (tablettes) :

Non-conformité & 75% des specifications techniques mineures X

Omission d'un prix unitaire quantifié dans le bordereay des prix unitaires;

Absence du sous-détail des PriX unitaires : o - :
Non-conformité de I'une des spécifications techniques majeures des fournitures listées dans-lé-tabledu ci-

Ne Désignation Quantiité Spécifications

Spécifications majeures :

°© Processcur: AMD 4¢ a2éndration, |-
Minimum 3.0 GHz et 256Mm Cache ;

°  Mémoire: 64 Go RAM :

°  Alimentation redondanie ;

° I port VGA

° 03 ports USB

° 04 ports RJ45 Gigabits

¢ Tension d’enirée 100 4 240 v

°  Systéme d’exploitation Linux ;

| Serveur pour renforcer la haute 02 © Garantie constructeur : § ans ;

disponibilité

Onduleur :
°  Capacité de puissance : 2.7k\W / 3000
VA
°  Suppression des surtensions : Ouj
©  Temps de recharge : 03h
° LEmission de son : 55dBA

° laille éeran ; 23,8 poucces (60,45 em)
°  Résolution native éeran - FHID 1920 x

- v




No

—_—_—_—-—__—-—'_—__._
Désignation

Ordinateur de burcay complet

[ Qunie |

20

Spécifications
1080
I Display Port Femelle ;
°  IportvGa
° Angle de vue écrap 178°
° Zone d’affichage écrap - 52,7 x 29,64
cm
°  Fréquence de balaye éeran : 6o Mz
°  Traitement antirefiets
°  Tension d enirée 1004240 v
Spéeifications maje
Unité centrale -
- Disque dur: s3p 256 Go
- RAM: 8 Go DDR4Y extensiple
= Processeur - intel Core i5 9€ aénération 6
CoCurs
= Mémoire cache processeur : 1.3 9Mo
- Fréquence processeur : 4 4 Ghy
= Graveur DVD ultra-plat
= 02 ports USB avang et 06 ports USB arrigre
= 1 port RJ4s Gigabits
= 1 Display Port Femelle ;
I port VGA
Adapter wif (PCI express) 1200 Mbps
double  bande Cl deux  antenpes
802.1 la/bla/n/ac.
Licence Kaspersky | nternet Sceurity
Licence Microsoly officc 2019
professionnel T
Licence SIE Windows 1 Profossiennel 64
bits Ce
Tension d’entrée 109 3 240V
Eeran ; . 3
Taille éeran 23,8 pouces (60.45 em)
- Résolution native éerap - FHD 1920
1080 o
= I Display Port Femele ;
! port VGA
Angle de vue éeray - 178°
Zone d’affichage éeran - 52,7 x 29,64 cm
Fréquence de balaye écran : 60 Mz
- 'l'railcmcnlzmlircﬂcls
- Tension d’enirée 1004240 v

ures ;

NB : Tout je matériel doir stre de méme
margue.

Ordinateur Portable |

Spécificationg majeures :

- Beran Full HD 14 pouces, IPS, antireflet

= Disque dur SSD 512 Go

= RAM I x 16 Go DDRS (2 logements pour
mémoire SODIMM)




Désignation

4 Ordinateur Portable 2

Spécifications majenres ;

NB : Tout le matériel doir stre do méme
marque.

Spécifications

Processeur intel core i5 10¢ generaion g
cocurs

M¢émoire cache processcur 1.3 8§ Mo
Fréquence processeyy 3,5 Gl

Carte graphique Inel Iris X¢©

2 ports Thunderbojgr 4 avec USB4™
Type-C® vitesse de transfert de 40 Gbjys
2 ports USB lype A de 5 Gbit/s

I port FIDMI 2.0

Carte sans il Intel® Wi-Fi 6j AX211
(2x2) et Bluetooth® 5.3 (prise en charge
de taux de données en Gigabits)

Carte  régean Wifi  Dual Band
802.11a/b/g/n/uc

Clavier AZERTY rétroéelairé dtanche
Licence Kaspersky Internet Security
Licence Microsoft  office 2024
professionne|

Licence SI: Windows | I Professionnel 64
bits

02

Accessoires -
LLCessonres

(-]

-

Ecran Liquid Reting X DR 16 pouces
Résolution native de 3456 x 2234 3 254
Ppp

Puce M4 Max avec CPU 16 coeurs et GPyU
40 coours _ I
Stockage SSD de | To (configurable. avec
un SSD de 2 To ou 4 To) TR
Mémoire 32 Go de RAM _ S
Trois ports Thunderboi tl;'_porl HDMI, | - .
lecteur de carte SDXC, prisc easque, port L
MagSale 3 I ¢
Connectivité  sans il avee wi-ls I
(802.1lax) ¢ Technologic  sans fil
Bluetooth 5.3

Camera FaceTime HD 1080p

Clavier  AZIRTY Magic  Keyboard
rétroéclairé avee Touch ID

Batterie lithium-polymere de 100 Wi
Adaptateur secieyr USB-C 140 W
Licence  Microsofy Office 2024
professionnel

Housse en cuir ordinatcyr 16 pouces
Souris sans fil rechargeable doté d’une
surface Multi-touch

5 Tablette |

2

-

Spéciﬁcmiuns majeures :

e Capacité | To

l

1
i
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Ne Désignation Quantité

Spécifieations

. . T
® Dimensions 13 pouces

° Eeran liquide Retipg Multi-touch
rétroéelairé par LED avec technologic
IPS

°*  Résolution 2752 x 2064 pixels 4 264
pixels par pouce (ppp)

°  Processeur Mg

° RAM 16 Go

e Ports : UsSB-C avee  support
Thunderboli 3 ¢ USB 4 (jusqua
40Gbrs)

°  Caméra Arriere : |2 MP, /1.8, True
Tone flash adaptatif, Vidéo Jusqu'a
4K 4 60 fps, LIDAR

°  Caméra Avant: 12 MP Ultra Wide,
2.4, Center Stage, Vidéo Jusqu'a
1080p 4 60 fps

° Connectivité Wi-fi 61 (802.11ax) ¢t
Bluctooth 5.3 + Cellulaire 5G

°  Balleric lithium-polymeére
rechargeable intégrée de 28,65 Wi

Accessoires :

° Magic Keyboard AZERTY  Pour
Equipement 11 pouces

o Magic Mouse

¢ Crayon compatible  de¢  2pde
a¢nération

®  Adaptateur USB-C vers us

°  Smart olio 1] pouces

Snécifications majeures ;
° Ecran- 1" ynamic AMOLED 2X;|
2560x1600, 120 Flz : .l
Processeur — MediaTck -'lj'illﬁc'nsily'

RN

9400+ '
° RAM- ]2 Go LPDDR5X
®  Stockage ~ 256 Go (extensible vig
microSD_jusqu’z'l2To) ST,
°  Camiéras - {3 Mp arriére, 12.Mmp

e

frontale
°  Batteric - § 400 MAD, charge rapide
6  [Tableue 2 5 45w
°  Stylet~ $-Pen inclus
°  Conncelivité ~ Wi-Fj 6E, Biuvetooth
5.4, option 5G
°  Systéme -~ Android 16, One U1 §
° Résistance ~ {P6Y
Accessoires :
Clavier AZERTY pour tablette
- Ltui de protection 4 rabat pour tablettc
NB : Tout le matériel dpir étre de méme
margue.,
Tableau des spécifications techniques mineure[s_:__ :
; i1 T
|
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N°® Désignation Quantité Spécifications
Spécifications mineures :
1 [Serveur pour renforcer a haute *  Clavier AZERTY filaire USB
disponibilité 02 °  Souris optique filaire USE

° Poids : 14.76 kg

°  Profondeur: 730 ,3mm

o Capacité a fournir - + 19 To aprés RAID -

°  Types de disques Supportés : SSD, HD

° Types de disques 2 fournir; 1.6T8 ssp
SAS Mixed Use up to 24Gbps 512 2 5in
Hot-Piug 3DWPD, AG Drive

2 |Unité de stockage pour renforcer 1a GED 02 *  Fonctionnalités supportées :
Déduplication, snapshot, clonage, copy,
mirroring, - réplication, proteclion anti-
ransomware, QoS, encryplion, cache,
migration, virtualisation du  stockage,
multitenant, tiering ;

e Type: Scanner professionnel 2
défilement autornatique (ADF) avec
fongtion recto-verso (Duplex).

¢ Vitesse : Minimum 30-45 pages par
minute (PPM) en recto-versg,

e Chargeur aulomatique (ADF) ; Capacité
minimale de 50 4 80 feuilles,

e Résolution : 600 dpi (optique) minimum.

° Format accepté : A4 Obligatoire, A3
optionnel,

°  Volume quotidien recommancé ;
Minimum 3 000 & 7 000 pagesfjour.

3 Scanner professionnels 12 * Connectivité : USB 3.0 oy Supérieur :
Ethernet souhaite.

* Formats de sortie : PDF slandard,
PDF/A, TIFF, JPEG. o

® Fonctions avancées : détection de
double alimentation, redressement - -
avlomatique, suppression:de pages’
blanches, aptimisation dimage.

> Compatibilité¢ : Windows fLinux /
Compatibilité avec les systémes de GED,

° Accessoires : Drivers, cables
d'alimentalion et de connexion, logiciel
d'acquisition fourni,

Spécifications mineures :
- Connecteur Bluetooth 5
- Appareil photo HD 5 Mp
- Balterie longue durée 3 cellules, 50 Wh
- Adaptateur USB Type-C™ 65 W
4 |Ordinateur Portable 1 15
Accessoires :
= Souris exlerne USB sans fil
- Sac a dos pour ordinateur portable
—— .(VB : Tout e matérief doit éire de meéme marque.
l 12 !
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11.2 Critéres essentiels
~elES essentiels

Les offres techniques seront évaluées suivant Je Systeme de notation binaire el suivant les critgres

essentiels détaillés dans I3 grille d'évaluation. Cesg critéres essentiels portent sur les éléments ci-aprés :

° présentation de I'offre ;

° reférences générales de I'entreprise;

° planning et délaj de livraison :

° certificat d'origine :

° garantie et Service apres-vente ;

®  capacité financiére > 3 cent millions (100.000.000) F CFA ;

o Preuves d'acceptation des conditions du Marché

Seules les offres ayant oblenu, 2 I'ssue de [tvaluation technique une note de 9/7 de oui des critgres
essentiels seront retenues pour la suite de la procédure,

16- ATTRIBUTION

Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délegué attribuera le marché au soumissionnaire ayant

présenté une offre remplissant les critéres de qualification technique et financiére requises et dont 'offre est
évaluée la moins-disante.

17- DUREE DE VALIDITE DES OFFRES

Le soumissionnaire reste engagé par ses offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours, 4
compter de ia date de dépdt desdites offres.

18- Lutte contre [a corruption et jes mauvaises pratigues
Pour toute denonciation pour des pratiques, faits oy actes de corruption, bien vouloir appeler la CONAC
au numero 1517, I'Autorité chargée des Marches Publics (MINMAP) (SMS ou appel) aux numéros : (+237) 673
20 57 25 et 699 37 07 48, 'ARMP au numéro (+237) 696 270 785

19- RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

Les renseignements complementaires peuvent &tre obtenus aux heures ouvrables & 'Agence de Régulation des
Marchés Publics (Service des Marchés), sis au 4éme étage de I'lmmeuble siege de I'Agence (porte 6039), des
publication du présent avis.

R oL LA - rd
S HAD HE

Yaounds, le
AMPLIATIONS : LE DIRECTEUR GENERAL DE L'’AGENCE DE
- Autorité chargée des Marchés Publics (MINMAP) REGULATION DES MARCHES PUBLICS
= ARMP ‘._..:..‘ __,Az':' i "
- Président CIPM /ARMP S
- Affichage chrono
— R i/
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Pustic CONTRACTS REGULATORY AGENCY
AGENCE DE REGULATION DES MARCHES PUBLICS

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER No. - . JONITIARMP/CIPM/2026

——]

OF _15 Al JG?*‘ FOR THE SUPPLY OF IT EQUIPMENT TO THE PUBLIC
CONTRACTS REGULATORY AGENCY

*******1‘*******

20- PURPOSE OF THE INVITATION TO TENDER

In order to improve the working conditions of it staff and ensure efficiency in the performance of its dyties in the
digital era, the Agency must enhance both quantitatively ang qQualitatively its Supply of state-of-the-art IT
equipment.

21- CONSISTENCY OF SUPPLY
The services covereq by this Tender Fije consist of the supply of the following equipment:

° Two (02) Computer servers with storage unit ang accessoties: to strengthen the hosting and
deployment of the Pridesoft system.
o Twelve (12

mainly intended for the operation of Pridesoft in central and decentralised services of ARMP.,

°  Seventeen (17) laptops with accessories: Fifteen (15) for the Pridesoft project team for maintenance
and development of new modules, and two (02} to be used respectively as a mobile development server
and a training server.

> Seven (07) tablets with accessories: five (05) for development and testing of mobile versions of
Pridesoft modules and two (02) respectively for platform monitoring and communication on Pridesoft.

22- L.OT STRUCTURE

This invitation to tender comprises a single lo.

23- ESTIMATED COST o S
The estimated cost of the project is two hundred and twenty-five million (225,0{_)0,000) CFA francs,
all taxes inciusive. ‘

24- EXECUTION PERIOD AND PLACE OF DELIVERY
The execulion period is thirty (30) days from the date of nofification of the service order prescribing the
itart of services. The place of delivery is the Head (ffﬁeebuilding of the Public Contracts Regulatory Agency.




25- PARTICIPATION AND ORIGIN

Participation in this Invitation to Tender is opened, under equal conditions, to Cameroon-baseq

companies established in the Republic of Cameroun, compliant with tax obligations and ot excluded from public
procurement.

26- FINANCING

The services forming the subject of this Invitation fo Tender are financed by the 2026 ARMP budget
financial year, budget line: 03.07.02.01/242,110,

27-SUDMISSION METHOD

The submission method chosen for this consultation is online.

28- BID SECURITY

Bids must be accompanied by a bid bond amounting to four million five hundred thousang (4,500,000) CFA
francs, :

This bid bond shall be valid for thirty (30) days beyond the validity period of the bids and must be issued by a
first-rate banking or financial institution approved by the Ministry in charge of Finance to issye guarantees in the
context of Public Contracts, the list of which is provided in Document No. 15 of this Tender File,

The absence of a big bond issued by afirst-rate bank or financial institution approved by the Ministry of Finance
shall result in the outright rejection of the bid. A bid bond submitted but not related to the present consuitation

29- CONSULTATION OF THE TENDER FILE
The Tender File may be obtained from the Public Contracts Regulatory Agency (Centracts Service),
located on the 4th floor of the Agency's Head Office building {door 6039), it may also be.‘,c_qns_ulte:d'.online. on the
COLEPS platform addresses: http:llwww.marchespubhcs.cm and http:llwww.publigc,b‘ntr'acts';cm‘, as well

31- SUBMISSION OF BIDS

Each bid shall be written in French or English and must be submitted by the bidder vig the COLEPS
platform no later than ¥ ¥ Jfifil -FUE_ at 1 p.m. A backup copy of the bid recorded on a USB key or CD/DVD
must be submitted in a sealed envelope clearly marked *backup copy”, in addition to the above indication, within
the prescribed deadlines,

N.B: File size and format




For online Submission, the maximum sizes of the documents that wil transit on the platform and constityte the
bidder's offer are as follows:
° 5MBforthe Administrative offer:
o 15 MB for the Technical offer:
° 5 MB for the Financig] offer.
The following formats are accepted:
o PDF for text documents:
o JPEG for images.
Applicants must use compression software to reduce the size of the files to be transmitted.

32- ADMISSIBILITY OF BIDS

The administrative documents, technical offer and financial offer must be placed in Separate envelopes and
submitted in a sealed envelope.
The following shall be inadmissible:

° Envelopes bearing indications of the bidder's identity:

©  Offers which are submitted after the dye date and time;

°  Applications that do not comply with the submission method:

°  Envelopes without any indication of the identity of the invitation to tender.

Any offer that is ihcomplete in accordance with the requirements of the Tender File shall be declared
inadmissible. This includes bids not containing a bid bond issued by a first-rate bank approved by the
Ministry of Finance or failure to comply with the modej documents constituting the invitation to tender

session is inadmissible.

33- OPENING OF BIDS

Only bidders may attend this opening session or be represented by a duly authorized person of their choice.
Subject to rejection, only originals or frye certified copies certified by the issuing service must be produced in
accordance with the Special Regulations of the Quotation. They must not be older than three (3) months or must
not have been established after the signing of the Quotation Notice.

If, after a period of forty-eight (48) hours allowed by the Board,'a docurent in the administra_tive_: file is missing
or does not comply with the requirements, the tender will be rejected. :

34- EVALUATION CRITERIA
15.1 - Eliminatory Criteria

These are: e
- No bid bond stamped at the Current rate and accompanied by the receipt of deposit to the CDEC upon
opening of the bids;
- Failure to produce, beyond the 48-hour deadline after the opening of the envelopes, a document from
the administrative file deemed non-compliant or missing at the time of the opening of the envelopes:
2
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Absence of the letter of submission:

Failure to comply with the format of the offer file:

Absence of the integrity charter:

Absence of the social and environmental commitment statement;

Absence of 3 declaration on honour of not abandoning g public contract during the last three years:
Absence of a sworn statement of customs clearance for the terminals (tablets);

Non-compliance with 75% of minor technical specifications;

Omission of 3 quantified unit price in the unit price schedule:

t

Absence of detajled unit prices;

Non-compliance with one of the major technical Specifications of the supplies listed in the table below:
Designation Quantity Specifications

No.
Major speetiications:
°  Processor:  AMD g 8eneration,
minimum 3.0 Ghz, 256Mm cache;
°  Memory: 64 GB RAM :
®  Redundant power supply;
° [ VGA port;
°  03USB ports
© 04 Gigabit RJ45 poris;
°  Input voltage: 100-240 v
®  Operation system: Linux;
°  Manufacturer’s warranty: 5 years;

®  Power capacity: 2.7kw / 3000 vaA
°  Surge protection: Yes

°  Recharge time: 030,

® Noisc level: 55dBA

Server to enhance high availability 02

Monitor:
°  Screen sive: 23.8 inches, (60,45 cm)
°  Native resolution screen: IFHIDD 1920 x

1080 BT

°  Dispiay port femalc;

I VGA port;

Viewing angle: 17g° _

° Display arca: 52,7 x 20:64 cm

®  Refresh rate: 60 14

o

Anti-glare coasting _
Input voliage: 100-249 v

Major snecifications:

Compact disk:

- Hard drive: 256 g3 SSD

- RAM: 8 GB DDR4 expandable;
Complete Desktop Computer 20 = Processor: Intel Core i5 9th generation, 6

cores

- Processor cache mcmory: 1.3 OMRB
= Processor frequency: 4.4 Ghy
= Ultra-slim DVD writer;

i
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Laptop |

Designation
—=

—

Monitor:

NOTE: All cquipment must be of the same
brand.

2 front USB ports and g rear U
I Gigabit RJ45 port

Display port (female);

I VGA port;

Wi-fi adapter (PCI Express) 1200 Mbps
dual band wig) LWwo antennas 8021
alblp/n/ac,

Licence Kaspersky internet Security

SB ports

Microsoil  Offiee 2019 Professional
licence
Windows 1|1 Professional  64-bjy 0s
licence

Input volage: 100-240 \%

Screen size: 23.8 inches, (60,45 cm)
Native resolution: FID 1920 x 1080
Display port (female);

I VGA port;

Viewing anglc: 17g°

Display arca: 52.7 x 29.64 cm
Refresh rate; 60 Hy

Anti-glare coasting

Input voltage: 100-240 v

Major specifications:

1d-Inch Full 11D dispiay, 11, anti-glare;
Compact disk 512 Gi3 SSD

RAM 1 x 16 GB DDRS (2 SODIMM
slots);

Processor [ntel Core i5 in‘h gencration, 8
cores R

Processor cache memory L3 §-MB
Processor frequency:'3.5 Ghz;

Graphics card: Intél Iris Xe

2 Thunderbolts™ 4 pors itk USB4
Type-C® (40 Gbit/s); - .. o "

2 USB type-A ports (5 Gbiys);

I'HDMI 2.0 port '

Wireless card: Intel® Wi-Fi 612 AX21§
(2x2) and Biuctooth® 5.3: (Gigabits data
rale support)

Dual-band Wi-Fi 802.1 la/b/g/nfac
Backlit AZERTY spill-resistant keyboard:
Licenee Kaspersky Internct Sceurily
Microsolt  Office 2024 Professional
licence
Windows |
licence

Prolessional  64-bit 0OF




4 |Laptop2

( 5 Tablet

Designation

Specific
NOTE: Al tquipment p

brand.
-—

Major s decifications:

Ppi;
core Gl

or TB SS0)

3 port

Camery FaccTime 1

Touch ID;

100 Wh iilhium-poly
140 Wh SB-C power
Microsolt  Qffice
licence

Acceessories:
° 16-Inch leather laptoy

® Rechargeable wireless mouse wigh Multi-

touch surface;

Major speeilications:
°  Capacity 1 1B
®  Size 13 inches
° Liquid Retina d
Mttlti-iouch 1Ps

®  Resolution: 2752

°  Processor M4
° RAM I6 GR

USB 4 support (1
2 ° Rear camera; |2
True Tone flagh
601ps, LiDAR

at 60 [ps
°  Conncclivity: W

°  Battery 28.65
lithium-polymer;
Accessories:
°  Magic keyboard

— inch deviee

° 16-Inch Liquid Retina XDR display;
°© Native resolution of 3456 x 2234 at 354

° M4 Max chip with 16-core CPU and 4¢.
I'TBSSD Storage (configurable with, 2 T3
Memory 32 B3 RAM
Three Thunderbolt 4 ports, HDM] port,
SDXC card slot, headphone Jjack, MagSale

Wircless connectivity: Wi-Fj 6E (802.1]
ax) and Bluctoot) 5.3

Backlit AR 1Y Magic Keyboard wit,

pixels per inch (ppi)

°  Ports: USB-C with Thunderbolt 3 and

° Front camera: 12 Mp Ultra-Widc,

[12.4, Center Stage, video up to 1080p

and Bluetooth 5.3 +- 5G cellular

—_—
ationg

st be of the same

D 1080p

mer batiery;
adapter
2024 Professiona

3 sleeve
isplay;, LED backlig, |

technology
X 2064 pixels at 264

Ip to 40 GBYs)
MP, 171.8, adaplive
. video up to 4k a

i-Ii 61 (802.11i axy),

Wh rechargeable

AZERTY for |1 -




°  Magic Moysge

° Sccond-gcncration Compatible stylus;
* USB-Cwusp adapter;
° l-inch Smart Folio

Major g ecifientions:
@ Display: i1 Dynamic AMOLED 2X,
2560%1600, 120 Iz
®  Processor-  Mediy Tek Dimensity
9400+
° RAM-i2GB DDRsX
° Storage - 256 Gi3 (expandable viy
microSD up 1o 2 TBY,
°  Cameras- 13 Mp rear, 12 Mp frong
° DBattery: 8,400 mAh, 45 w fast
6 | Tablet 2 5 charging
°  Stylus - $-pep included
o Conncclivity: - Wi-Ii L2, Bluetooth
5.4, optimal 5G
°  System Androjd 16 Onc U1 8
®  Durability: 1pgy
_ o Accessorics:
T . T AZERTY keyboard for apley
I e ' Protective [Tip cover for tableg

{ NB: A1 equipnient must pe of the seme
brand,
—_——

-Table of minor technicaj Specifications:

No, Designation
—_-'—'—-—____

Specifications

Minor Sbecifications:

°  Wired AZERTY USB keyboard
°  Wired UsB optical mouse:

= Weight: 14.76 kg
Depth: 730, 3 mm

T [Serverfor High Availability Reinforcement

—_—

Capacity to he provided: +10 TB afier

RAID;

©  Supported disk types: SSD, HDD;

°  Disk types to e supplied: 1.6 TR S3p
SAS Mixed Use up to 24 Gbps 512 2.5.
inch Hot-Plug 3DWPD, AG Drive;

°  Supported functionalities: Deduplication,
snapshot, cloning, - €opy,  mirroring,
replication, anti-ransomware protection,
QoS, encryplion, cache, migration,
storage virtualisation, multi-tenancy,
tiering;

> Type: professional scanner with

3 |Professional Scanners 12 aulomatic document feeder (ADF) and

] duplex function,

2 Storage it for DMS Reinforcement 02
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Designation

Laptop 1

Speed: minimum 30-45
minute {duplex)
Autoloader ADF ¢a
80 sheets:

Accepted formats: A4 man
optiona:

Connectivity: UUSB 3.0
Ethemet desirable.
Qutput formats: Standard
TIFF, JPEG:;

supplied:

pages per
pacity. minimum 50 tg

Resolution: minimum 600 d

Recommended daily volume: minimum
3,000 to 7,000 pages per day;
or higher;

PDF, PDF/A,

Advanced functions: double-feed
detection, automatic straightening, blank
Page removal, image optimisation,
Compalibility: Windows / Linux /
Compatibility with DS systems;
Accessorigs: Drivers, power and
connection cables, acquisition software

Specificationg

pi (optical);
datory, A3

Minor Specifications:

Bluetooth 5 connectivity;

= 5 MP HD camera

Long-life battery, 3 celis, 50 Wh
65 W USB Type-g adapter

15
Accessories:

External wireless USB mouse;
- Lapiop backpack:

NB: All equipment must be of the same brang.

11.2 Essential criteria

the following;
presentation of the bid:

Q

planning and delivery time;
certificate of origin;

proof of acceptance of contract

Only bids having obtained, after
shall be retained for the remainder of

35- AWARD

general references of the company;

warranty and after-sales service;
financial capacity = one hundred miflion (100,000,000

conditions

technical evaluation, a score of 5/7 |
the procedure.

) CFA francs;

ndicating “yes”

—
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ed on the essential criteria
ia for the qualification of Bidders will include, as an indication,

to the esseniig criteria



36- VALIDITY OF BIDS

Bidders shal] remain committed by their bids for g period of ninety (90) days from the deadline for
submission of bids,

37- Fight against corruption and Malpractices

If you wish to report corrupt practices, facts or acts, please cal| CONAC on 15 17, the Authority in charge

of Public Coniracts {(MINMAP) (SMS or call) on; (+237) 673 20 57 25 and 699 37 07 48, ARMP on (+237) 696
270 785,

38- ADDITIONAL INFORMATION

Additional information may be obtained during working hours at the Public Contracts Regulatory Agency

(Contracts Service) on the 4th floor of the Head Office building (room 6039) from the date of publication of this
notice.

.o B
Yaounde, * 4il WX
COPIES: THE DIRECTOR GENERAL OF THE PUBLIC
- PUb“C Contracts Auihority (MINMAP) CONTRACTS REGULATORY AGENCY
T ARMP e
- Chairperson CIPM/ARMP
it e ALY
- Notice Board 7 5 .;_Q.)-.;‘g‘_
b RELE wny
S e l
' N 1/‘/
A RN
N .



